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Elige la respuesta correcta

1.- La operacion corresponde

a) (AN B)-C
b) (AUB)-C
c) AABJUC

2.-Resuelve el siguiente problema de conjuntos

Un grupo de maestros salen a tomar helados. A 50 les gusta el helado de chocolate,
70 prefieren el de fresa, y a 30 les gustan ambos sabores. Determina cuantos
maestros son en total

a) 60 maestros b) 90 maestros c) N.A

3.-Esta descomposicion polinémica corresponde a:

(9x10°) + (5x105) + (4x10%) + (8x10%) + (5x102) + (3x10') + (2x10°) =

a) 95485320 b) 9548532 c)N.A

4 - El siguiente nimero 1234590 se lee

a) Doce millones trescientos cuarenta y cinco mil noventa

b) Doce millones treinta y cuatro mil quinientos noventa.

c) N.A

5.- Resuelve |a siguiente division halla el cociente y residuo
5712 :28

a) 204,r=0 b) 24,r=1 c)204 ,r=3

6.- Resuelve la siguiente operacion combinada
10? +[ 3000 : 600 + (2+8x4)]-39

a) 120 b) 100 c) N.A



7.- Halla el dividendo si el cociente es 35 y el divisor es 10 y el residuo es 9

a) 359 b) 350 c) 342

8.- El nimero aproximado a la decena de millar del namero 3 165 284 es:

a) 3 160 000 b) 3 170 000 c) 3165 000

9.-Une con el nombre de las propiedades que se aplican

a)35x16x50 =50x 16 x 35 Propiedad Asociativa
b)12x (18 +26) =12x18 + 12 x26 Propiedad Distributiva
c)(12x 23)x 60 =12x( 23 x60) Propiedad Conmutativa
d) 14x0 =0 Elemento Neutro

10.-Coloca los carteles donde corresponda. Un cartel no corresponde

8 001 413 - =2 020 203
-3151401 =3570104

6721 505 10021616 5981210




